



Vetor: OFÍCIO-CIRCULAR N. 2/SG - Convite para adesão ao Pacto Nacional do Judiciário pela Linguagem Simples (N° 310847)

Ato Presidência xx, de 20 de agosto de 2024 (ID 11851048)

Ato Presidência nº 298/2024:

ATO Presidência nº 298, de 20 de agosto de 2024.

Altera o ATO nº 201, de 20 de junho de 2024, que instituiu o Grupo de Trabalho para a implementação das ações necessárias à execução do "Pacto Nacional do Judiciário pela Linguagem Simples" e designa gestor, no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO:

- o Ato nº 201, de 20 de junho de 2024, que instituiu o *Grupo de Trabalho para a implementação das ações necessárias à execução do "Pacto Nacional do Judiciário pela Linguagem Simples" e designa gestor*, no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região;
- a Política Presidência nº 64, de 17 de agosto de 2022, que dispõe sobre as regras para constituição, funcionamento e extinção de Órgãos Colegiados Temáticos no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, especialmente no que se refere à alteração dos colegiados existentes;
- a Ata da reunião do grupo de trabalho, realizada em 30 de julho de 2024,

RESOLVE:



Art. 1º Alterar o artigo 2º do ATO nº 201, de 20 de junho de 2024, para que passe a viger com a seguinte redação:



- "Art. 2º Compõem o grupo de trabalho:
- I Simone Galan de Figueiredo, Juíza Auxiliar da Presidência;
- II Angélica Cândido Nogara Slomp, Juíza Auxiliar da Presidência;
- III Caio Nogara Andreatta, servidor lotado no Laboratório de Inovação;
- IV Marcos D'Assumpção Zaniol, servidor lotado no Cerimonial;
- V Heliberton Cesca, servidor lotado na Assessoria de Comunicação;
- VI Alessandra Souza Garcia, servidora lotada no Gabinete da Desembargadora Ilse Marcelina Bernardi Lora;
- VII Cátia Andressa Sehn Macedo, servidora lotada no Gabinete da Desembargadora Ilse Marcelina Bernardi Lora;
- VIII Regina Conceição Ciscato de Lima, servidora lotada na unidade de Acessibilidade e Inclusão;
- IX Danielle Corrêa Polak Sigwalt, servidora lotada no Gabinete do Desembargador Arion Mazurkevic;
- X Adriana Cavalcante de Souza Medeiros, servidora lotada na Coordenadoria de Editoração e Divulgação Científica;
- XI Evelin Basegio, servidora lotada no Gabinete do Desembargador Sérgio Guimarães Sampaio".
- Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIO HORST WALDRAFF

Desembargador Presidente do TRT da 9a Região





Caderno Administrativo Tribunal Regional do Trabalho da 9º Região

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTICA DO TRABALHO

PODER JUDICIÁRIO

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Data da disponibilização: Sexta-feira, 23 de Agosto de 2024.

Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região

Desembargador CÉLIO HORST WALDRAFF
Presidente

Desembargador MARCO ANTÔNIO VIANNA MANSUR Vice-Presidente

Desembargador BENEDITO XAVIER DA SILVA Corregedor Regional Rua Carlos de Carvalho, 528, Centro, Curitiba/PR CEP: 80430180

Telefone(s): (041) 3310-7000

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ato

ATO DA PRESIDÊNCIA

ATO Presidência nº 298, de 20 de agosto de 2024

Altera o ATO nº 201, de 20 de junho de 2024, que instituiu o Grupo de Trabalho para a implementação das ações necessárias à execução do "Pacto Nacional do Judiciário pela Linguagem Simples" e designa gestor, no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região. O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO: - o Ato nº 201, de 20 de junho de 2024, que instituiu o Grupo de Trabalho para a implementação das ações necessárias à execução do "Pacto Nacional do Judiciário pela Linguagem Simples" e designa gestor, no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região; - a Política Presidência nº 64, de 17 de agosto de 2022, que dispõe sobre as regras para constituição, funcionamento e extinção de Órgãos Colegiados Temáticos no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, especialmente no que se refere à alteração dos colegiados existentes; - a Ata da reunião do grupo de trabalho, realizada em 30 de julho de 2024, RESOLVE: Art. 1º Alterar o artigo 2º do ATO nº 201, de 20 de junho de 2024, para que passe a viger com a seguinte redação: "Art. 2º Compõem o grupo de trabalho:l - Simone Galan de Figueiredo, Juíza Auxiliar da Presidência; II - Angélica Cândido Nogara Slomp, Juíza Auxiliar da Presidência; III - Caio Nogara Andreatta, servidor lotado no Laboratório de Inovação; IV - Marcos D´Assumpção Zaniol, servidor lotado no Cerimonial; V - Heliberton Cesca, servidor lotado na Assessoria de Comunicação; VI - Alessandra Souza Garcia, servidora lotada no Gabinete da Desembargadora Ilse Marcelina Bernardi Lora; VII -Cátia Andressa Sehn Macedo, servidora lotada no Gabinete da Desembargadora Ilse Marcelina Bernardi Lora; VIII - Regina Conceição Ciscato de Lima, servidora lotada na unidade de Acessibilidade e Inclusão; IX - Danielle Corrêa Polak Sigwalt, servidora lotada no Gabinete do Desembargador Arion Mazurkevic; X - Adriana Cavalcante de Souza Medeiros, servidora lotada na Coordenadoria de Editoração e Divulgação Científica;XI - Evelin Basegio, servidora lotada no Gabinete do Desembargador Sérgio Guimarães Sampaio". Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. CÉLIO HORST WALDRAFF Desembargador Presidente do TRT da 9a Região